



湖北日报讯 (记者文凯)8月7日,广东东阳光药业有限公司(以下简称“东阳光药”,股票代码06887.HK)正式登陆香港联交所主板。

作为首单H股吸收合并私有化介绍上市的案例,东阳光药通过吸收合并港股上市子公司东阳光长江药业实现整体上市。合并后,东阳光药深厚的研发技术积淀和全方位的国际化布局,将被纳入上市公司体系。

东阳光药董事长张英俊在上市仪式致辞中表示,本次一体化的成功,公

司将加速整合优质资源,快速推动创新药管线的商业化和全球化,为可持续增长注入澎湃动能,进一步提升在全球医药市场的核心竞争力。

东阳光集团进军生物医药产业,源自2001年收购宜都一家药厂。2003年成立综合性制药公司东阳光药,2005年成立以创新药研发为核心的药业研究院,经过20余年的深耕和持续投入,已建立起完全自主、系统全面的研发体系,申请专利超2500件。

目前,东阳光药在广东松山湖和湖北

宜都拥有两大生产基地。在研药物超过100款,其中一类新药45款。除抗肿瘤药之外,大部分新药将在宜都基地落地生产。

2025年,东阳光新药将迎来全面收获期,10个项目申报生产,7个产品获批上市。宜都基地目前以抗病毒药物为主线,原研丙肝用药——艾考昔布韦、磷酸奈韦韦等新药将于今年上市。同时,抗抑郁新药磷酸喀替佐酮、治疗肺动脉高压新药东健强即将在宜都基地完成临床样品的生产;抗流感新药东安恩已在宜都基地完成临床申报批次样品的生产。

## 英雄气激荡孟溪大垸

李向群牺牲地涌现5个全国文明村镇38个“百万村”

### 弘扬三大精神 奋力建成支点

湖北日报讯 (记者刘长松、刘申、王丙全、通讯员万治红)八一建军节,人民解放军挂像英模纪念邮票在我省首发,以“国家名片”形式致敬英模。10位英模中,年仅20岁的李向群烈士于1998年8月22日牺牲在公安县抗洪抢险的战斗中。

时近李向群烈士牺牲27周年纪念日,他生前战斗过的公安县南平镇孟溪大垸一带,烈日高照,稻田如茵。得益于三峡工程和历时26年的荆南四河(松滋河、虎渡河、藕池河、调弦河)堤防加固工程,当地河流尚未达到设防水位,百姓安居乐业。

“如果没有牺牲,李向群今年47岁了。”南平镇中剅村7组村民王德芳回忆,李向群倒下后,婆婆唐绪秀急忙取

下银戒指为他刮痧,老人家生前总是念叨:“这么好的战士走了,太可惜了!”

当地人民一天也没有忘记李向群。在烈士牺牲的河岸,立碑撰文并植松柏。附近中学更名为向群中学,每年清明节,师生都要到烈士牺牲地祭扫。

公安县是新中国第一个大型水利工程荆江分洪工程所在地,1998年抗洪主战场。当年8月6日,国家下达分洪准备命令,33万人连夜转移。8月7日,纵贯县境的虎渡河严家台险段溃口,孟溪大垸一片汪洋。一万多名官兵投入到公安县抗洪抢险战斗中,李向群就是其中一人。

“没有解放军,老百姓难以从洪灾中解救出来。”77岁的孟家溪镇金岗村老支书邹先培记忆犹新,8月7日凌晨溃口

后,水头很快冲到相邻的金岗村,5点多天刚放亮,就有解放军的直升机来空投救生衣和食品。随即大批部队到达,当地百姓与子弟兵并肩作战,生死与共。

全国人民向灾区伸出援手,首汽集团援建被洪水损毁的金岗小学,易址重建后更名为北京首汽燎原小学,次年9月1日开学。26年来,这所漂亮的乡村小学启蒙了一茬又一茬的孩子,入学第一课,就是聆听1998年抗洪故事,李向群英雄事迹。

“我就是听着抗洪故事长大的。”青年教师马晓婧是北京首汽燎原小学的毕业生,大学毕业又考回母校,“每天进出校门,看到北京二字,都有一种温暖的感觉。”

27年来,李向群的英雄事迹与伟大的抗洪精神,持续激励着当地干部群众满怀信心重建美好家园,走上绿色发展之路。严家台溃口处孟家溪镇大至岗村,大力发展虾稻连作、藕带种植与

水产养殖,形成特色农业布局,2020年获评全国文明村。孟家溪镇三袁村依托明代著名文学流派“公安派”(袁氏三兄弟袁宗道、袁宏道、袁中道)故里特色名片,扮靓和美乡村,推进乡村振兴,今年又获评全国文明村。至此,公安县涌现5个全国文明村镇。

孟溪大垸章田寺也是1998年重灾区,在袁隆平团队支持下,建设成为我省唯一的国家级杂交水稻制种基地,掌握了农业“芯片”密码。金岗村大力发展葡萄产业,去年村集体经济收入突破100万元。南平镇和孟溪大垸黄山东头村,也有多个村庄晋级“百万村”。

公安县近年推行“小田并大田”改革和村股份经济合作社居间服务改革,去年有38个村集体收入突破100万元,其中2个村突破200万元。

“英雄气概、抗洪精神,刻在全县百姓的骨子里,是我们投身支点建设的不竭动力。”公安县委书记严广超说。

## 省政府党组召开会议传达贯彻省委十二届十次全会精神

### 聚焦加快建成中部地区崛起重要战略支点这一目标

### 统筹做好稳增长防风险保民生各项工作 努力推动全省经济社会高质量发展

湖北日报讯 (记者邓伟)8月7日,省委副书记、省长、省政府党组书记李殿勋主持召开省政府党组(扩大)会议,深入学习贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神,传达学习省委十二届十次全体会议精神,部署政府系统贯彻落

实工作。

会议指出,要认真落实省委十二届十次全会精神,准确把握国内外发展形势的复杂深刻变化,聚焦加快建成中部地区崛起重要战略支点这一目标,突出“做强自身实力、发挥支撑作用”两大要

点,以全球视野和前瞻思维,以理性和历史纵深,多维研判形势,精准应对挑战,统筹做好稳增长、防风险、保民生各项工作,努力推动全省经济社会高质量发展。

会议强调,要着眼完成全年目标任

务、实现“十四五”圆满收官,更加科学务实地坚持供需两端发力稳增长。一手要加强需求侧管理,通过提振居民消费、扩大有效投资、稳定对外出口,巩固拓展经济回升向好势头;

(下转第2版)

## 李殿勋主持召开省政府与省总工会联席会议

### 加强政府与工会协同联动 更好促进职工群众创新创业 推动全省“抓创业促就业”系列行动取得更大成效

湖北日报讯 (记者邓伟)8月7日下午,省政府与省总工会举行联席会议,深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中华全国总工会成立100周年暨全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话精神,研究促进全省职工群众

创新创业、加强先进职工群众典型宣传等工作。省委副书记、省长李殿勋主持会议并讲话。

李殿勋说,工会组织网络体系完善、动员能力强大,是党委政府联系广大职工群众的桥梁和纽带,地位和作

用重要而独特。希望各级工会组织准确把握职能定位,充分发挥自身优势,进一步做好职工群众创新创业工作,努力在全省“抓创业促就业”系列行动中作出更大贡献。省、市、县各级政府要加强与工会协同联动,强化政策集

成、力量整合和工作协调,及时研究解决职工群众创新创业中的困难问题,为“在职工立足岗位创新创业、退休职工发挥特长创业就业”务实提供服务保障。

(下转第2版)

## “知音湖北 发现美好”全媒体征集与推广活动启动



客。八月六日晚,位于十堰竹溪的武陵不夜城,吸引大批游客。该夜游项目以“国潮+国粹”的鲜明特色,为游客带来极具文化魅力的游玩体验。(省文化和旅游厅供图)

□ 湖北日报评论员 付勤

山水成诗,知音在此。

助力湖北打造世界知名文化旅游目的地,“知音湖北 发现美好”全媒体征集与推广活动即日启动。

十大主题锚定行进坐标,百条线路串联时空肌理,千处场景激活在地记忆,万种风情诠释荆风楚韵。“知音湖北 发现美好”,不仅是地理空间的重新编码,更是文化深度的有机融合。

湖北的山水,从来不只是自然存

### 为文旅魅力寻找诗意图落点

在,更是浸润着千年底蕴的抒情载体,不断激发穿越时空的情感共鸣;湖北的烟火气,藏着最鲜活的市井和最质朴的浪漫,每一次邂逅都能触发新的探索之旅。辉煌灿烂的长江文明与绚丽多彩的荆楚文化在此间交汇,早已引起了全球无数旅人的心灵共鸣。当今天的游客畅游湖北,在黄鹤楼下打卡,在东湖绿道骑行、在三

峡之巅峰徒步、在万里茶道品茶,这种时空交叠的体验,使湖北的文旅魅力找到了诗意图落点,让文旅场景的多元共生,成为一种文化记忆的再生产、再创造。

今时今日,拥抱“诗与远方”已成

为我们日常生活里的重要选项。

文化和旅游不仅是人们追求美好生活

的生动实践,也是推进经济社会高质

量发展的重要内容。湖北把“大力实施文化创新战略”作为支点建设的“七大战略”之一,并由此锚定目标:打造世界知名文化旅游目的地。湖

北正以文化之韵加注山川之美,以创新之墨晕染大地之景,通过推动文旅产业高质量发展,不断提升荆楚文化影响力,赋予支点建设以丰富的人文内涵、文化底蕴、文旅支撑。

让我们用行走和记录,去发现山水之间的浪漫回响,与万千美好不期而遇。

锲而不舍落实中央八项规定精神 办实事解难题  
来凤推进基层报表“只报一次”

>>>第2版

## 省政协召开党组会议

孙伟主持并讲话

湖北日报讯 (记者许旷、通讯员郑轩)8月7日,省政协召开党组(扩大)会议,传达学习习近平总书记近期重要文章精神、省委十二届十次全体会议精神、中央和省委有关文件精神,研究贯彻落实措施;通报省政协党组开展学习教育的做法和成效,研究部署相关工作。省政协党组书记、主席孙伟主持并讲话。

孙伟强调,要深入学习领会习近平

总书记《在全国生态环境保护大会上的讲话》重要文章精神,结合学习《习近平生态文明思想》第一卷,落实“各级政协要加大生态文明建设专题协商和民主监督力度”重要要求,深入践行习近平生态文明思想。今年下半年要组织实施好推进重点湖泊综合治理专项民主监督等履职活动,为大力实施美丽湖北战略、整体提升支点生态承载力贡献智慧和力量。(下转第2版)

## 经济微观察 发展惠民生

开栏的话  
“叮咚”一声,刚下单的进口水果送上门;“滴”的一声,刚缴纳的汽车、家电补贴到账……这些再普通不过的提示音中,埋藏着老百姓真切的获得感、幸福感、安全感。让我们循声而动,走进街头巷尾、田间地头,倾听中国经济稳健向前的心跳。即日起,本报推出“经济微观察 发展惠民生”专栏,敬请关注。

## 叮咚! 泰国山竹24小时“跑”进武汉市民果盘

湖北日报全媒记者 戴文辉  
通讯员 陈多慧

开箱、检测、干燥、称重、分拣……8月6日中午,武汉盈龙城,鑫荣懋果业5600平方米的黄陂天河恒温配送仓里,一箱箱泰国山竹完成包装,被冷链车发往市内商超。

当天下午4点钟,“叮咚”一声,外卖员将一盒泰国山竹送到家住江汉区长青五路的李女士家中,李女士品尝后在后台送上好

评:新鲜好剥、果肉饱满,酸甜度恰到好处,价格还比去年便宜。

“从广州到武汉市民果盘,只要24小时,主打一个‘鲜’。”鑫荣懋果业华中区域经理夏志林说。

山竹被称作“水果皇后”,美味而娇嫩。它的保鲜期只有半个月,要求链路短、周转快;普通水果的保存温度是0℃到5℃,山竹却是8℃到12℃,太低了反而不行。由于运输不易、运费高企,泰国山竹的售价曾经居高不下,品质也时高时低。(下转第6版)

锲而不舍落实中央八项规定精神 办实事解难题

来凤推进基层报表“只报一次”

>>>第2版